[image: image1.jpg]1. Resolve as seguintes igualdades.

17m = dm = m

29m= cm = dm
3me2dm = dm = cm
8me7dm= dm = cm
6me3dm= dm = cm
225 m = dm = cm
125ecm=______dm=____m

22 dme 423 cm = m = cm

. Expressa em milimetros as seguintes medidas.

i1meldmm=_____mm
17me2mm=_____mm
199dme320mm=_______ mm
2m,3cme7mm=_____mm
39mel2mm=_____ mm

. Determina cada comprimento nas unidades que se indicam.
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Agrupamento de Escolas Terras de Larus
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Nome: ____________________________________________________________  Data: ____ / ____ / _______








